



Styrelsemöte SBK 15 aug 2020

1. Mötets öppnande.

Mötesordförande Fredrik Hallström hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av justeringsman.

Till justeringsman att jämte ordförande justera protokollet valdes Bengt Werner.

3. Information om hamnens renovering.

Greger Persson från Visit Trelleborg informerade om kommande renovering av Skåre Hamn. Fyra moment är avropade och beställda av entreprenören VBA

- a. Renovering av östra kajen.
- b. Renovering av "mellan armarna"
- c. Ta bort stålsponten vid småbåtsbryggan och ersätta med en ny brygga
- d. Montering av fenderbrädor även på västra kajen.

Utöver dessa 4 moment kommer innerhamnen att muddras och massorna att forslas bort för deponi.

Frågan om badstege vid "knäcken" på östra pirarmen mottogs positivt och Greger uppmanade Bengt Werner att via mail påminna att vi önskar några extra stenar för att förankra en framtida badplattform. Greger har en i princip ny badstege (använd en säsong i Smyge) som Skåre Hamn kan få överta.

Greger upplever att det finns en bra efterfrågan på båtplatser i Skåre Hamn. Han uppmanar oss att skicka in tips och förslag löpande framöver direkt till honom i syfte att göra hamnen ännu attraktivare.

4. Föregående möte.

- a. Bengt Werner påminde alla närvarande att ladda ned Coyard-appen så vi enkelt kan komma i kontakt med varandra vid behov.
- b. Diskussionen om tidlös på båtklubbens hus bordlades och tas upp inför nästa säsong. Detta har också en koppling till om vi kan få kommunen att

- ordna klubbvärdar framöver.
- c. Inköp av flytetyg aktualiseras inför nästa säsong och finansiering kommer sökas under hösten från olika fonder.
- d. Frågan om den 5.e nyckeln till klubbhuset står kvar till nästa möte

5. Kassörens rapport.

Klubben har för stunden balanserad ekonomi.

6. Övriga frågor

- a. Det finns nu underlag för att starta en kustskepparutbildning i höst. Några platser finns dock kvar. Ordförande uppmanade också medlemmarna att det i samband med utbildningen i höst finns möjlighet att ta flera olika certifikat för den som så önskar.
- b. Ordförande tackade alla klubbhusvärdarna och det upplevs att sommarens öppethållande av klubbhuset fungerat väl och uppskattas.
- c. Frågan om kondens i klubbhuset lyftes och beslut togs att inhandla en solcellsstyrd cirkulationsfläkt (motsv modell som finns för 500 sek på Biltema).
- d. Styrelsen fick i uppdrag att försöka få klart besked från kommunen gällande när framtida arrendekostnader införs.
- e. Båtklubbens plåtskjul är i dåligt skick och behöver renoveras (framförallt om vi ska förvara ett flytetyg där framöver). Ordförande uppskattade kostnaden till ganska rimlig 5-6 000 sek och Ulf Sandgren fick i uppdrag att projektleda renoveringen. Medlemmar som har lite tid över anmäler sitt intresse till Ulf
- f. Hemsidan är nu uppdaterad och sjösatt och klar. Vi tackar Jonas Malmsten med kollega för ett mycket bra arbete och i princip återstår endast en kortare utbildning för att vi ska kunna hantera nya sidan.

7. Nästa möte.

Nästa styrelsemöte är 20 september kl. 16. 00 i Båtklubbens lokal.

8. Mötets avslutande.

Ordförande tackade samtliga deltagare och förklarade mötet avslutat varvid Sandgrens omtalade fisksoppa stod på agendan.

Vid protokollet

Fredrik Trulsson



Justeras

Bengt Werner



Fredrik Hallström